
 

 

Gyakori kérdések és válaszok - Részvétel 

 

Meddig küldhetek be képet? 

Egészen 2019. augusztus 31. éjfélig tölthetsz fel fotót az #egycseppnyar hashtaggel az 

Instagramra, vagy elküldheted a Szentkirályi Ásványvíz Facebook oldalának privát üzenetben. 

 

Hogyan küldhetem be a képem? 

A játékban kétféle módon vehetsz részt:  

1. Töltsd fel a képedet az Instagramra #egycseppnyar hashtaggel - ennél a módszernél figyelj 

arra, hogy nyilvános legyen az Instagram profilod, hogy a sorsoláskor megtalálható legyen a 

közzétett képed! 

2. Ha nem rendelkezel Instagram profillal, akkor a Szentkirályi Ásványvíz Facebook  oldalának 

privát üzenetben is beküldheted az általad készített képet. 

 

Csak Instagramon nevezhetek? 

Elsősorban az Instagramon várjuk az #egycseppnyar hashtaggel feltöltött képeket, de ennél a 

módszernél figyelj arra, hogy nyilvános legyen az Instagram profilod, hogy sorsoláskor 

megtalálható legyen a közzétett képed. Amennyiben nem rendelkezel Instagram profillal, a 

Szentkirályi Ásványvíz Facebook oldalának privát üzenetben is elküldheted a pályázatod. 

 

Csak egy képpel nevezhetek? 

Több képet is beküldhetsz, viszont a napi nyeremények sorsolásában naponta csak egyszer, 

illetve a fődíj sorsolásában is csak maximum egyszer vehetsz részt. 

 

Egy nap több képpel is nevezhetek? 

Egy nap csak egy kép beküldésével, egyszer vehetsz részt a napi nyeremény sorsolásában. Ha  

több képed van, érdemes azokat nem egy nap alatt, hanem több nap során beküldened! 

 

Egy képet többször is beküldhetek? 

Nem. Fontos, hogy ha többször is pályázol, akkor azt más képpel tedd meg. A képeknek 

legalább az elrendezésükben, hátterükben, megjelenésükben különbözniük kell. 

 

Több napon is nevezhetek?  
Igen, több napon is küldhetsz be fényképet, viszont ezeknek különbözőeknek kell lennie, tehát 

egy képpel még egyszer, egy másik napon nem nevezhetsz újra. 

 

Ha már nyertem napi nyereményt, akkor nincs is esélyem más nyereményre? 

De, ilyenkor továbbra is van esélyed. A napi nyereménytől függetlenül részt veszel a további 

napi nyeremények és a fődíj sorsolásában is vagy akár a különdíjak egyikét is megnyerheted. 

 

Bármilyen kiszerelésű Szentkirályi palackot lefotózhatok? 

Igen, valamennyi kiszerelésünkkel készíthető fénykép. A fényképen neked nem kötelező 

megjelenned. 

 

Nem baj, ha Magyarországon készítek képet és azt küldöm be? 

Nem, bárhol, így Magyarországon készült képpel is nevezhetsz. A legjobb belföldön készült 

képeket külön is díjazzuk a legjobb belföldi fotó különdíjjal. 

  



 

 

 

Korábban készült képpel is nevezhetek? 

Amennyiben megfelel a Játékszabályzatban előírt kritériumoknak, úgy természetesen 

elfogadjuk a korábbi nyaralásodkor készült képet is, ha azt a játék időtartamán belül töltöd fel! 

 

Amennyiben repülővel megyek Budapestről nyaralni, hogyan vigyek magammal 

Szentkirályit? 

A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren a biztonsági ellenőrzés után is tudsz 

vásárolni magadnak Szentkirályi ásványvizet a következő boltokban: Caffé Ritazza, Camden 

Food, Flocafé, Panopolis, Neo Kiosk, The Terrace, Tashba bar, Olearys, Burger King, Food 

Court, YumCha, Camden Food, Wings Bar, 2B Food Court 

 

Hol tudom megnézni a beküldött képeket? 

Az eddig beküldött képeket az alábbi linken nézheted meg: 

https://www.instagram.com/explore/tags/egycseppnyar/?hl=hu 

 

 

Gyakori kérdések és válaszok – Nyeremény 

 

Milyen nyereményt nyerhetek? 

Többféle nyereményt sorsolunk ki a játék során:  

 Napi nyereményünk egy darab strandtörölköző, ez minden nap sorsolásra kerül a 

beküldött képek tulajdonosai között.  

 A főnyereményt, a 2 személyes 7 napos Hawaii utazást pedig 2019. szeptember 4-én 

sorsoljuk ki azok között, akik a játék alatt legalább 1 érvényes képet küldtek be. 

 A játék után kerül sor a különdíjak odaítélésére:a  legjobb belföldi és a legjobb 

tengerparti kép mellett külön díjazzuk a legkreatívabb fotót is. A különdíjakról a 

Szentkirályi zsűrije dönt. A különdíjak nyertesei egy-egy darab Fujifilm Instax Mini 9 

fényképezőgépet és hozzá egy csomag filmet kapnak.  

 

Milyen különdíjak vannak? 

A legjobb belföldi és a legjobb tengerparti kép mellett külön díjazzuk a legkreatívabb fotót is. 

A különdíjak nyertesei egy-egy darab Fujifilm Instax Mini 9 fényképezőgépet és hozzá egy 

csomag filmet kapnak.  

 

Mikor vannak a sorsolások? 

A napi nyereményeket hetente 1 alkalommal sorsoljuk a következő időpontokban:  

2019. július 22. 

2019. július 29. 

2019. augusztus 5. 

2019. augusztus 12. 

2019. augusztus 16. 

2019. augusztus 26. 

2019. szeptember 2. 

 

A különdíjak odaítélésére és a főnyeremény sorsolására is 2019. szeptember 4-én, közjegyző 

jelenlétében kerül sor. További részletekért kattints ide! 

 

 

 

https://www.instagram.com/explore/tags/egycseppnyar/?hl=hu
https://www.szentkiralyi.hu/egycseppnyar/wp-content/uploads/2019/07/jatekszabaly-egycseppnyar.pdf


 

 

Hogyan és mikor kapom meg a nyereményem? 

A napi nyereményeket és a különdíjakat  postai úton juttatjuk el a nyertesek részére a sikeres 

adategyeztetés lezárultát követő legkésőbb 30. napon, a fődíj átadására pedig személyesen, 

egyeztetett időpontban kerül sor. 

További részletekért kattints ide! 

 

Honnan tudom meg, hogy nyertem? 

Ha nyertél, Instagram vagy Facebook privát üzenetben értesítünk. 

 

Mi minden tartozik bele a fődíjba? Meddig használhatom fel? 

A főnyeremény az alábbiakat tartalmazza: 

 a 8 nap / 7 éjszaka szállást 2 fő részére 7 éjszakára a Hotel Renew***+ vagy ezzel 

megegyező színvonalú hotel standard, kétágyas szobájában, reggelivel 

 a repülőjegyet 2 fő részére a Budapest – Honolulu – Budapest útvonalon, 

menetrendszerinti járaton, 2 átszállással  

 a repülőtéri illetéket 

 a repülőtéri transzfereket deluxe kategóriás autóval 

 a kötelezően fizetendő üdülőhelyi díjat 

 az utasbiztosítást 2 fő részére az utazás teljes időtartamára 

 az USA-ba érvényes ESTA beutazási engedély költségeit 2 fő részére 

 

A nyeremény nem tartalmaz előzetesen lefoglalt repülőjegyet és szobafoglalást. A 

nyereményre felhasználható időpontok a légitársaság, ill. a szálláshely kapacitásának 

függvényében állnak rendelkezésre. 

 

A nyereményutazás 2020. március 15. - április 30. közötti időszakban használható fel a szabad 

repülőjegyek függvényében, ünnepnapok és kiemelt időszakok (pl. egyes kongresszusok, 

konferenciák időpontjai) kivételével. Játékosok tudomásul veszik, hogy nyertessé válásuk 

esetén legkésőbb szeptember 30-ig nyilatkozniuk kell a főnyereményként megnyert utazás 

pontos időpontjáról, a foglalásnak ezen időpontig meg kell történnie. Foglalni csak a szabad 

helyek függvényében lehetséges. Az utazási iroda fenntartja a jogot, hogy a szálloda 

telítettségétől függően a nyertes által kiválasztott időpontra másik hasonló kategóriájú szállodát 

foglaljon. 

 

Az USA-ba való belépéshez ESTA elektronikus engedélyre van szükség, az engedély 

beszerzésében az utazási iroda segédkezik és annak költségét vállalja. 

A Játék Szervezőjének, ill. a Vista Utazási Irodák Kft-nek nincs ráhatása és ebből adódóan 

felelőssége sem az ESTA kérelem jóváhagyására, továbbá egy jóváhagyott ESTA kérelem még 

nem garantál belépést az Egyesült Államokba. A beutazási feltételek az USA aktuális beutazási 

feltételei, melyek mindenkire vonatkoznak. 

Játékosok tudomásul veszik, hogy a Főnyeremény Nyertese köteles a nyertessé nyilvánításától 

számított legkésőbb 5 napon belül az ESTA kérelmét benyújtani. Amennyiben ESTA kérelme 

elutasításra kerül, úgy a sorban őt követő pótnyertes válik a Főnyeremény nyertesévé.   

 

Miért nincsenek még kint, hogy kik a nyertesek? 

A nyertesek nevét csak azt követően tesszük közzé, ha a vele történő kapcsolatfelvétel és 

adategyeztetés sikeresen lezárult.  

 

https://www.szentkiralyi.hu/egycseppnyar/wp-content/uploads/2019/07/jatekszabaly-egycseppnyar.pdf

